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上市公司持股比例为多少可以实际控制成本--上市公司自
有控股占比多少-股识吧

一、上市公司持有自家股票的上限比例是多少？

展开全部1、根据证券法的有关规定，上市公司内部持股的比例是没有上限比例限
制的。
2、上市公司是把公司的资产分成了若干分，在股票交易市场进行交易，大家都可
以买这种公司的股票从而成为该公司的股东，上市是公司融资的一种重要渠道；
非上市公司的股份则不能在股票交易市场交易。
股份代表了公司的一部分，比如说如果一个公司有100万股，董事长控股51万股，
剩下的49万股，放到市场上卖掉，相当于把49%的公司卖给大众了。

二、持股比例达到多少应该作为长期股权投资核算

是这样的我们可以简单地举个例子假设A在 年 月 日以 万取得B
％表决权股份，当日起能够控制B的生产经营，B当日的可辨认净资产公允价值为
万，账面价值与公允价值相等。
（假设为非同一控制）那么合并日，A应当编制合并报表，抵消分录为借：长期股
权投资 贷：股本等 假设 月份B获利
万，全部计入未分配利润那么当年B的所有者权益总额为 万元 年 月 日，A仍需编
制合并报表但是，这时的长期股权投资，由于按照成本法计量，其价值
已经比子公司B的所有者权益份额 小了
万所以抵消分录已经不能单纯用借：长期股权投资 贷：股本等
了这时，我们应该考虑，这 万的差额是怎么出现的？其实就是当期的获利是子公
司所有者权益增加，而母公司没有确认那么如何才能确认这缺少的一部分呢于是财
政部就想，权益法核算不就会确认这部分差额吗于是，准则就规定，先按权益法对
对子公司的长期股权投资进行调整借：长期股权投资 贷：投资收益 这样，合并报
表上，我们就可以用当初那个很简单的抵消分录了，即借：长期股权投资
贷：股本等 但是，这样先调整后抵消，会出现一个问题，你会发现，母子公司形
成的企业集团的合并利润表中，多出来了 万这是因为我们调整的那一笔投资收益
（本质上是子公司的当期经营成果），在母公司报表通过“投资收益”确认了一次
，又在子公司报表“利润分配——未分配利润”确认了一次所以，我们还应当做一
笔抵消分录借：投资收益 贷：未分配利润 这样，就实现了全部的抵消看了这么多
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，是不是觉得很麻烦？其实，按照国际会计准则，在成本法的基础上，完全可以不
调整而直接抵消的，思路就是每期都把合并日的长期股权投资和子公司所有者权益
抵消，然后看当期子公司所有者权益有啥变化，哪里变了，就按照比例调哪里，这
里不再赘述啦哈成本法基础上编制合并报表你可以在百度一下，很多的，或者看一
下IAS

三、一家公司持股另一家公司多少比例才算控股

控股就是指手中股权最多。
所以，超过50%才算绝对控股，因为别人顶多百分之49点几。
如果股东很多，股权很分散，一般有个34%就能控股了。

四、可以实际支配上市公司股份表决权超过30%为什么就能控制
一家公司

一般上市公司股权比较分散，在持股30%以上就有控制权了

五、上市公司自有控股占比多少

持股比例低于5%的，上市满1年后就可以流通了持股比例高于5%的，上市满3年后
才能流通

六、在股票操作上，持股比例达到多少就可以做庄？庄家的成本
如何计算？

控股30%以上可以完全控盘
想知道庄家的成本，是诸多中小投资者梦寐以求的事情。
严格意义上讲，庄家的成本只有庄家自己才真正知道，它属于一种高度的商业机密
。
我们只能根据股价的走势、成交量的变化大致的去分析、判断，最多只能算一个近
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似值。
并且，庄家的成本是包括许多的综合费用，如建仓的成本、拉升的成本、出货的成
本、资金拆借的成本、公关交际的成本、人员费用的成本等等.其中大部分是我们
无法算计的，我们仅仅能够探索的只是庄家的建仓成本。
一， 庄家在潜伏性建仓时，属于初级建仓。
这个时候的股价多为低位盘整时，其成本也大致在箱体的中心值附近。
如果庄家是拉高建仓，这个时候的建仓成本大致为初级拉升时的最高价的1/2和最
低价的2/3的位置。
二， 找出股价一段时期内的最低价，在这个价位附近的成交密集区的平均价格，
就是庄家吸筹的大致成本，这个幅度大约在最低价的15％以上和30％以下。
三， 以股价最低价作为基准，低价股上浮0.50元－1.50元；
中价股上浮1.50元－3.00元；
高价股上浮3.00元－6.00元。
这是一种非常简单地计算庄家成本的方法。
四， 新股上市后，股价的运行一直保持较为强势的特征，如果在连续好几个交易
日股价总体向上，换手频繁，并且一周之内达到了100％以上，这种情况下，股票
的平均价格就大致接近庄家的成本。
五， 利用钱龙静态分析系统确定庄家成本。
具体的方法就是进入钱龙静态分析系统，从众多的技术指标中选择“支撑压力”一
项，设定一个时间区间，这个区间应该是一个较长的时期，比如一年以上甚至更长
。
在这个指标中显示出来的累积密集成交区内，平均价位附近所对应的巨大成交量的
价位，基本上就是庄家的吸筹成本。
当然，还有其它一些分析庄家成本的方法，如统计换手率来测算庄家成本；
采用最低价、最高价、中间价、平均价等主要的一些价格参数，适当的附加一定的
系数，利用基本的运算方法来估计庄家的成本等。
但不管用何种方式，都只是一种“大概”“大约”“接近”“差不多”，也只能是
“仅供参考”而已。
我这里有一个简单的公式： 成本=（近期最高价 加 前期最低价）乘0.6
例如：600231 凌钢股份 成本=（12.16+3.10元）乘0.6=9.156元 000911 南宁糖业
成本=（16.60+8.51）乘0.6=15.066元
公式交给你们，请你自己算一下自己股票的庄家成本。
你就知道自己在什么价位补仓才安全。
补仓的价位要比庄家的持仓成本适当提高10%左右。
庄家是要赚这10%的。
市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
（市盈率＝普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利）上式中的分子是当前的每
股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利。
市盈率是估计普通股价值的最基本、最重要的指标之一。
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一般认为该比率保持在20－30之间是正常的，过小说明股价低，风险小，值得购买
；
过大则说明股价高，风险大，购买时应谨慎。
但高市盈率股票多为热门股，低市盈率股票可能为冷门股。
至于庄家嘛，有基金公司、境外资金、上市公司、财团
分类太多了，你可以去*sina* 财经 股票里面去看分得很细
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